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Корпоративный клуб «Созидай!»

Благотворительный фонд «Созидание» призывает все компании присоединиться к общему делу помощи нуждающимся. Членство в Корпоративном клубе фонда «Созидай!» предполагает оказание финансовой поддержки по программам фонда и регулярный взнос средств по выбранному направлению помощи. 
Только вместе мы сможем сделать жизнь лучше и добрее!
В настоящее время идея оказания помощи людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию, нуждающимся государственным детским учреждениям и детям-сиротам, поддержка спорта и окружающей среды становится очень популярной.
Совместно со своими клиентами, сотрудниками и семьями представители бизнес-сообщества признают, что поддержка детей-сирот, спорта, экологии и здоровья отвечает интересам общества. На каждом из нас лежит ответственность — предпринимать соответствующие нашим возможностям действия, которые обеспечат защиту здоровья и достойных условий жизни будущих поколений россиян.
Корпоративный клуб фонда «Созидай!» дает уникальную возможность бизнесу объединить усилия для поддержки детей-сирот, здоровья, спорта и экологии, которые являются чрезвычайно важными для всего общества.
Поддержка идей благотворительности государственными структурами открывает новые возможности для различных секторов бизнеса и позволяет работать с фондом на условиях взаимовыгодного сотрудничества.

Основные задачи клуба:
· Объединение компаний, которые хотели бы в своей информационной, рекламной, спонсорской и благотворительной деятельности ассоциироваться с благотворительностью.
· Взаимное продвижение брендов.
· Продвижение идеи благотворительности и помощи нуждающимся слоям населения, таким как дети-сироты, малоимущие и многодетные семьи, пожилые люди и ветераны, инвалиды.
· Разработка совместных интересных программ, которые обеспечат финансовую поддержку фонда.

Корпоративный клуб фонда «Созидай!» является членской программой, созданной специально для компаний, которые хотят поддерживать благотворительность. Присоединение к этой инициативе повысит имидж компании, будет способствовать развитию ее социальной направленности, повышению ответственности общества и корпоративного сектора в частности, перед теми, кто нуждается в сострадании и помощи. Ежегодный минимальный членский взнос компании — 20 000 руб. 
Статус члена Корпоративного клуба предоставляет компании ряд преимуществ:
· Вручение сертификата члена Корпоративного клуба.
· Позиционирование Компании в ежегодных отчетах и иных информационных материалах фонда «Созидание».
· Позиционирование Компании на сайте фонда: bfsozidanie.ru.
· Участие в корпоративных мероприятиях фонда «Созидание».
· Возможность проведения совместного проекта с фондом «Созидание».
· Знакомство сотрудников Компании с благотворительной деятельностью.

Компания-член Корпоративного клуба способствует выполнению миссии фонда «Созидание»:
· Предоставляет финансовую поддержку в виде членских взносов.
· Продвигает идею благотворительности, демонстрируя свою корпоративную социальную ответственность.
· Является положительным примером для подражания.
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